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OMAAA A

1. 211g mpotacelc amd A.1 péypt ko A.S va ypdyete tov aplBud g Kabepiog
TpoTaoNC Kot Simha oe kdBe apBuo v évdeitn TQETO, av n wpdTacn elval cOoT,
N AAOOX, av n mpodtacn eivar AavOacuévn.

A.l.

A.2.

A3.

A 4.

A.S.

H tdon tov avBporov va {ntodv v emavdAnym pog omdAovong amd T
PN oYomoinom evog ayafov odnyel oe TPOcwPIVO KOPEGUO. (4 povadeg)

370 OWKOVOUIKO KUKAMUA, Ol POEC vl GLVEXEIS Kot €YOovV TAvVTOTE TO 1010
uéyebog. (4 povadeg)

Ta cuvolkd €600 TV TAPAYDYDV, 1| 01 GUVOMKEG OOTAVEG TOV KATOVOADTOV
gtvat PEYIOTEG 6TO HEGO piag eVBVuYpopUnG KOUmTOANg (ntmonc. (4 povadeg)
Y10 010 ddypappo dtvoviar dV0 TOPAAANAEG KOUTOAEG TPOGPOPAS Kol GE
otafepn TN, LEYOADTEPT EAUCTIKOTNTA TPOSPOPAS Bar ExEL ot 1OV PpiokeTal
710, KOVTE GTNV apPYI TOV 0EOVOV. (4 povaodsg)

Tipéc mapépPoong eivar o1 ovOTATEG Kot 01 KOTMTOTES TILES, (4 povaodsg)

2. No emié€ete ™ o®OTH ardvINGoT OO TIC TAPOKATD TPOTAGELS:

A.6.

A7,

To katd keponv apaypatikd A EIL eival:

a) 1M cvvolkn aélo TV TEMKOV ayafdV Kot DVINPESIOV TOV TOPAYEL Lo XDPA
o€ £V0 CUYKEKPIUEVO YPOVIKO O10.GTLLOL.

B) 10 axoBdpioTo EYXOPO TPOIOV EVOC £TOVG GE TPEYOLGES TUEG TPOG TOV
AN BvoUo TG YDPOg TOL 1d10V ETOVC.

Y) TO TPAYUOTIKO €yDP0 TPOIOV €VOC ETOVG TTPOG TOV TANOBLGUO TG XDPOS
670 £70G Paomnc.

0) TO TPAYLATIKO €YYDPI0 TPOIOV EVOG ETOVE TTPOG TOV TANOVLGUO TG YDPAG TOV
1d1ov €toUC.

g) Kovéva amd T TAPOTAVE SEV eival GOGTO. (3 novadeg)

Otav vmapyer xebvowovn avepyia, ot davepyolr dgv  pumopoldv va. Bpouvv

anocyOAnoN:

a) emeldn 0 BEAOVV Vo EPYOGTOVV.

B) emedon oe drwbBETOVV TO KOTAAANAQ TPOGOVTAL.

Y) emedn 1 owovouio advvatel Vo OmOPPOPNGEL TN GUVOMKY| TPOGPOPE
gpyaTikov duvapkov.

0) &emeldN N emoyM OEV ELVOEL TNV £pyacia TOVG.

€) Kovéva amd To TAPOTAVE SeV gival 6OGTO. (3 novaosg)




OMAAA B

B.1.
B.2.

B.3.

B.4.

B.S.

T1 deiyvel 10 oplaxod ko6otoG; (Opropog) (5 povadsg)
IMoti pmopovpe vo vmoloyicovpe to 0plokd KOGTOG €ite [e TO UETOPANTO
KOOTOG glte 1 TO GLVOAMKO KOGTOC; (5 novadeg)

Na oyedlaotel 1 KaUmOAN TOV 0plaKov KOGTOVG, pall pe TIC KOUmOAeg HEGOV
otofepov, HEGOL HETAPANTOV KOl HEGOV GLVOAMKOU KOoTOLG. No eénynbet n
TOPEia TNG KAUTVLANG TOL 0PLOKOD KOGTOLC. (5 povadeg)

INati 1o oplaxod KO6oTOg Elvar onuavtiko peyedog ylo pua entyeipnon;

(5 povaoeg)
IMoti to oprokd ko6cTOG petafdiietal o péyebBoc mo évrova omd 10 HEGO
petafintd k66TOG;

(5 povaosg)

OMAAAT

I'.1.

r.2.

I'.3.

H Beltimon g teyvoroyiog mopaywyng DVD player, mtog Oa emdpdoet otig
ayopéc tov DVD player kat tov DVD; Na yivouv ta oyetikd dwarypdppoto.

(6 povadsg)
2V 0yopd EVOC KATOTEPOL YEMPYIKOV ayalBol £06TM OTL AVEAVETAL TO E1GOIT A
TOV KOTOVOAOTOV Kol TAUTOXPOVA YEWPOTEPEVOLY Ol Kapikeéc ouvOnkec. Na
diepevvnBovv dtaypappaTika Kot va €Enynbovy oheg o1 duvatég Letaforéc otnv
TIUN 160PPOTIOG KOl 6TV MOCOTNTA 100PPOTiaG, AOY®D TOV HETAPOADV oF
CfTnon Kot Tpospopd. (7 povaodsg)
To 2000, 10 gpyatco duvapko g EXLadag anoteret to 70% tov mAnBucpov
¢ Kot etvar i6o pe 10.000.000 dropa. Av 1o mocootd avepyiog sivar 10%, va
VTOAOYIGTOVV Ol AVEPYOL, O OTAGYOAOVHEVOL, O TANBVGLOG Kol O AEPYOL.
(12 povadeq)

OMAAA A

A.1.

O1 cvvoptioelg (Rmong kot TposPopds etvat:
Qp=200-2P & Qs=50+3P.

a) Na oyedlactodv ot koumdieg (NTNong Kol TPOSPOPAS Kol Vo, TPOGIIOPIoTEL
alyefpiKd Kot S10ypOUHOTIKG TO OTLEID 1G0PPOTTIOC. (5 povadsg)

B) Av 1o xpdtog emPdrier avotarn Ty Py = 10€, va vmohoyiotel 10
EMhelpa, o «mBovoy KaméAo Kol To. £€6000. TV Topayydv. Na yivel
Sypappo. (6 povaodsg)

v) Av 10 kpdrtog emPdrier katoTotn T Px = 40€ va vmoloyiotel 10
TAEOVOGHO KOl TO £G000. TOV TAPAYDYDOV OO KATOVOAMTEG Kot kKpdtog. Na
yivelr Sidrypopipia. (6 povadsg)

0) To kpdtog metvyaivel peioon g tpocpopdc katd 20%. IToco weeieiton
amo oVt TOL TNV evépyela av . Pk = 40€; (8 povaosg)





